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令和７年第１回刈谷市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時  令和７年１月１６日（木）午後３時００分 

２ 場  所  刈谷市役所 ３階 ３０１会議室 

３ 議事日程 

  第１議事 前回会議録の承認について 

  第２議事 教育長報告 

  第３議事 承認第１号 専決処分（刈谷市歴史博物館協議会委員の委嘱）に 

ついて 

  第４議事 部課長報告 

各課定例報告  

４ 出席委員 

       教   育   長     金 原   宏 

       委       員     石 田 芳 加 

        （教育長職務代理者） 

委       員     鶴 田 英 孝 

委       員     浅 井   優 

委       員     小 川 耕 示 

５ 委員以外の出席者 

       教 育 部 長    竹 谷 憲 人 

       教 育 総 務 課 長    石 崎 伸 一 

       学 校 教 育 課 長    田 中   仁 

       生涯学習推進監兼生涯学習課長    寺 田 浩 司 

       スポーツ振興監兼スポーツ課長    坂 東 知 道 

       文化振興監兼文化観光課長    石 川 領 子 

       歴 史 博 物 館 長    田 代 英 徳 

       教 育 総 務 課 課 長 補 佐    近 藤   真 

教 育 総 務 課 総 務 係 長    溝 口 香 織 

       教育総務課総務係主事（書記）    渡 邊 由 佳 

 

開会宣言 

                         会議開始時間 午後３時００分 

 

【第１議事】 

教育長：第１議事 前回会議録の承認について上程 

教育総務課総務係長：前回定例会の会議録について訂正が無い旨を報告 

 

教育長：第１議事について質疑を許可 
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       質疑なし     第１議事           承認 

 

【第２議事】 

教育長：第２議事 教育長報告について報告 

 教育長報告 

 １２／ ２３ ・地域学校協働活動会議 

        ・刈谷市更生保護顕彰式 

２４ ・生徒会サミット（朝日中学校） 

２６ ・校長会 

   ・教育委員会点検・評価委員会 

１／  ７ ・行政経営会議 

    ８ ・刈谷市女性の会連絡協議会新年懇談会 

      ・校長面談 

    ９ ・校長面談 

１１ ・刈谷市新春教育懇談会 

１２ ・かりや二十歳の集い 

１３ ・最強！歌まねライブｉｎ刈谷 

１４ ・三河部都市・町村教育長協議会 

１５ ・特別支援教育連携協議会 

１６ ・ちびっこ絵画展 

              

教育長：第２議事について質疑を許可 

 

鶴田委員：生徒会サミットとは、どのような内容でしょうか。 

教育長：平成２３年に、いじめ防止の活動を子どもたち主体で行う目的で始まりました。

各校の生徒会で取り組んでいるいじめ防止活動の成果を発表し、さらに今後の在り

方について話し合うサミットです。今回は、「良い学校とは」というテーマで話し合

いました。以前は「いじめをやってはいけない」という観点で話合いを行っていま

したが、最近は「いじめが起こらない教育環境にしよう」という観点から、「明るい

学校」や「笑顔のある学校生活」等について、活発に話合いを行っています。開催

校は持ち回りですが、今回は朝日中学校だったため、同学区である朝日小学校と東

刈谷小学校の児童会役員も参加し、感想等を述べていました。非常に手応えのある

取組であると感じています。 

 

               第２議事           以上 

 

【第３議事：承認第１号】 

教育長：承認第１号 専決処分（刈谷市歴史博物館協議会委員の委嘱）について上程 

文化振興監兼文化観光課長：承認第１号について説明 
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教育長：承認第１号について質疑を許可 

 

      質疑なし     第３議事  承認第１号       承認 

 

教育長：第４議事 各課定例報告について上程 

教育総務課長：２月分給食献立、２月分アレルギー献立表について説明 

学校教育課長：１月６日現在の児童・生徒数について説明 

２月分行事予定について説明 

生涯学習推進監兼生涯学習課長：１２月分生涯学習関係施設利用状況について説明 

１２月分市民休暇村客室等稼働状況について説明 

１２月分総合文化センター、図書館の利用状況について説明 

総合文化センターの今後の予定案内 

「二十歳の集い」の開催結果について説明 

スポーツ振興監兼スポーツ課長：１２月分体育施設使用状況について説明 

   ２月分行事予定について説明 

 

教育長：第４議事 部課長報告のうち、各課定例報告について質疑を許可 

 

石田委員：２月行事予定にある「高浜市寝技大会」とはどのような会ですか。 

スポーツ振興監兼スポーツ課長：刈谷市柔道連盟主催の行事ではありますが、連盟内の協

議により、今回はタイトルに「高浜市」と付けられています。柔道の寝技に特化し

た大会と認識しています。 

 

石田委員：刈谷市ではボッチャの用具の貸出しをしていると思いますが、用具を借りた際

に競技のルール等について指導を受けることもできますか。 

スポーツ振興監兼スポーツ課長：事前にご相談いただければ、ボッチャ連盟の方に対応し

ていただける可能性はあります。 

 

浅井委員：２月行事予定にある「社会人指導会・６中学合同練習会」とはどのような会で

すか。 

スポーツ振興監兼スポーツ課長：軟式野球連盟主催で、社会人野球部が市内中学校と合同

練習をし、指導するものです。社会人野球の人口が減少している中で、中学生との

交流を図りながら、野球を楽しく継続できる環境づくりを目指す目的であると認識

しています。 

 

石田委員：二十歳の集いについて、今年の様子を教えてください。 

生涯学習推進監兼生涯学習課長：式典終了後の演目を含め、全体的に集中が途切れること

なく、落ち着いて参加していただいたと思います。 

小川委員：２部制でしたが、人数としては１度にまとめることも可能のように感じました

が、いかがでしょうか。 
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生涯学習推進監兼生涯学習課長：参加者だけでなく付き添われる親族の方の人数も含める

と、かなり混み合うことが考えられます。実行委員会の判断ではありますが、２部

に分かれていることで混雑を防ぎ、全体的にまとまりがあったと感じました。 

鶴田委員：感染対策や、座席で手荷物を置くスペースがある点でも良いと思います。 

教育長：実行委員の役割分担の点においても良かったと思います。 

石田委員：市外在住の方も参加は可能でしょうか。 

生涯学習推進監兼生涯学習課長：市外在住の方でも参加していただけます。市外住所へ案

内状の送付を希望される場合は、事前の申込みが必要です。 

 

     第４議事  部課長報告       以上 

 

教育長：その他全体を通して質疑を許可 

 

文化振興監兼文化観光課長：美術館の企画展示について説明 

 

教育長：事務局連絡事項を許可 

 

教育総務課総務係長：次回教育委員会定例会の日程等について確認 

 

教育長：以上をもちまして、令和７年第１回教育委員会定例会を全て終了いたします。 

 

 

                会議閉会時間     午後３時２８分 

 

               教 育 長    


